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MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea atentamente este manual de usuario antes de utilizar la cdmara por primera vez.

Guia de seguridad

1. No cologue el producto cerca de objetos con fuertes campos mag-
neticos, como imanes o motores, etc. No cologue el producto cerca de
objetos que puedan emitir fuertes ondas de radio, para evitar fuertes
campos magneticos y ondas de radio que puedan causar el mal fun-
cionamiento del producto.

2. Elija una tarjeta Micro SD de marca oficial.

3. No cologue la tarjeta Micro SD cerca de objetos con fuertes campos
mMmagneticos para evitar la pérdida de datos.

4. Si el producto se calienta, emite humo u olores durante el proceso
de carga, retire el dispositivo de carga inmediatamente para detener la
carga con el fin de evitar incendios.

5. Durante la carga, mantenga el producto fuera del alcance de los ni-
AOS para evitar accidentes como descargas eléctricas.

6. Guarde el producto en un lugar fresco, seco vy sin polvo. No expon-
ga el producto a altas temperatu-ras ni a la luz solar directa.

/. Este producto es un instrumento de alta precision; no lo deje caer ni
lo golpee. el dispositivo de carga inmediatamente para detener la car-
ga con el fin de evitar incendios.

Por favor, elija un punto de reciclaje oficial para reciclar este
producto o la bateria, y no lo tire a la basura.

Para evitar dafnos en la camara, no la desmonte sin autoriza-
cion. Si tiene algun problema u otra pregunta, pongase en
contacto con el servicio de atencion al cliente.

OFC® CELH E




Presentacion del producto

1. Indicador luminoso

2. Botdn de encendido/botdn OK

3. Pantalla frontal de 1,3 pulgadas

4. Botén Modo/Botdn Wi-Fi/Botdn Arriba
5. Altavoz

6. Botdn Abajo/Botdn Interruptor

7. Circulo de la lente

Lista de accesorios

8. Lente

9. Pantalla principal de 2,0 pulgadas
10. Puerta de la bateria

11. Ranura para tarjeta Micro SD

12. Interfaz tipo - C

13. Microfono
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Especificaciones técnicas

Pantalla: LCD HD de 2” (pantalla principal) LCD de 1,3” (pan-
talla frontal)

Angulo de la lente: 170°.

Bateria: 900 mAh extraible

WiFi: 2,4 GHz

Formato de codificacion: H.264

Frecuencia de luz: 50 Hz/60 Hz

Formato de video: MP4

Formato de foto: JPG

Resolucién de video: 4K (3840*2160) 30fps

2,7K (2688*1520) 30fps
1080P (1920*1080) 60/30fps
720P (1280*720) 120/60/30fps

Resolucién de imagen: 16M (4640*3480) 12M (4000*3000)
8M (3264*2448) 5M (2592*1936) Interfaz tipo - C
Interfaz USB: 5V 2A
Entrada de alimentacion: Tarjeta Micro SD, soporta hasta 128G
Memoria: -10C ~45C
Temperatura de funcionamiento:
Dimensiones del producto: 59.5%41.5*30mm
Idiomas: Inglés/ Japonés/ Ruso/ Aleman/ Francés/ Italiano/

Espafol/ Polaco/ Holandés/ Portugués/ Tailandés

Botdn Funcion Descripcion
1

1. Botdn de encendido/botdn OK

Pulsa prolongadamente este botdn para encender/apagar la cdmara, pulsa brevemente
para iniciar/detener la grabacion en modo video, pulsa brevemente para hacer fotos en
modo foto, pulsa brevemente para confirmar la seleccidon en la interfaz de ajustes.

2. Botdn Modo/Botdon WiFi/Botdn Arriba

Pulsa prolongadamente este botdon para cambiar de modo, pulsa brevemente para ac-
tivar/de-sactivar WiFi en la interfaz de video/foto, pulsa brevemente para volver arriba
en la interfaz de reproduccioén y ajustes.

3. Botdn abajo/interruptor

Una pulsacion larga de este botdn cambia entre las pantallas frontal y trasera en la
interfaz de video/foto, mientras que una pulsacidn corta se desplaza hacia abajo en la
interfaz de reproduccién y configuracion.
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Botén Funcion Descripcion
APP I0S: APP Android:

Escanee el cédigo QR en su teléfono o vaya a App Store o Google Player y
busque ‘SPORT CAM’ para descargar e instalar la aplicacion.

Conexion WiFi

1. Después de encender la camara, pulse el boton WiFi para activar el WiFi de la
cama-ra; el nombre y la contrasefa del WiFi apareceran en la pantalla.

Nombre WiFi: MCDEP019

Contrasena WiFi inicial: 12345678

2. Active la funcion WiFi del teléfono y conecte la cdmara a WiFi.

Inicia la aplicacion, pulsa en “Conectar camara”, aparece la pantalla de vista previa y la
conexion se realiza correctamente.

3. Una vez establecida la conexion, puedes hacer fotos y videos y realizar ajustes en
la pagina de la aplicacion.

Guia de funcionamiento

1. Una tarjeta micro-SD

Elige una tarjeta micro-SD de una marca oficial, formatéala primero en el ordenador e
introducela después en el dispositivo en la direccion del simbolo situado junto a la
ranu-ra para tarjetas.

2. Video

Mantenga pulsado el botdn de encendido para encender la camara. D Aparecera
un icono en la esquina superior izquierda de la pantalla indicando que la cadmara esta

en modo video (como se muestra a continuacion). Al pulsar brevemente el botdn de
encendido, la luz azul de la esquina inferior izquierda comenzara a parpadear, indicando
gue la grabacion esta a punto de comenzar. Durante la grabacion, pulse brevemente el
botdn de encendido de nuevo para detener la grabacion.

2022/01/01 03:00:32



3. Foto

Mantenga pulsado el botdn de encendido para cambiar de modo tras el encendido. Si

aparece el icono @ en la esquina superior izquierda de la pantalla, la cdmara ha cam-
biado al modo foto (Figura 2 a continuacion). Pulse brevemente el botdn de encendido
para terminar de hacer fotos.

2022/01/01 03:00:32

Figura 1 Figura 2

4. reproduccion

Pulsa prolongadamente el botdn de encendido para encender la camara, pulsa prolon-
gadamente el botédn de modo para cambiar a la interfaz de reproduccidén (izquierda en
la figura inferior), a continuacidn pulsa el botdn arriba/abajo (flecha derecha en la figu-
ra inferior) para pasar de pagina y navegar por los videos/fotos capturados.
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5. cambio de la pantalla frontal a la pantalla principal

Pulsa prolongadamente el botdn de cambio de interfaz de video o foto para cambiar
a la visualizacion de la pantalla frontal y vuelve a pulsar prolongadamente el botén de
cambio para volver a la visualizacion de la pantalla principal.

6.Modo coche

Después de encender, pulse el botén de modo para cambiar a la interfaz de configu-
racion (a la izquierda en la figura de abajo), pulse brevemente el botdn de encendido
para entrar, a continuacion, pulse el botén de modo para cambiar a la interfaz de confi-
guracion del menu general (a la derecha en la figura de abajo), pulse el botdn hacia
abajo para encontrar el modo de coche y pulse brevemente el botdn de encendido para

confirmar, a continuacion, pulse el botdn de modo para cambiar al icono X y pulse
brevemente el botdn de encendido para salir.
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Exposure 0>
White Balance

WiFi

Image Rotation
DrivingMode

Nota:

1. si es necesario instalar la cdmara al revés cuando se utiliza el modo automatico, es
necesario activar la rotacion de la imagen en los ajustes del menu general.

2. Después de conectar el adaptador de corriente del coche, la cdmara puede empezar
a grabar automaticamente al arrancar el coche. Tras desconectar el adaptador, la cdma-
ra deja de grabar automaticamente durante unos 10 segundos.

7. Ajustes

A. Ajustes de video

Pulse el botén de modo para cambiar a la interfaz de ajustes (izquierda en la siguiente
figura), pulse brevemente el botdon de encendido para acceder a los ajustes del menu
de video (derecha en la siguiente figura), a continuacidn, pulse los botones arriba /
abajo para seleccionar el menud que desea ajustar y pulse el boton de encendido para

confirmar.
BE =X

Video Resolution 4K 30FPS >
Recording Sound

Time-lapse Close >

Loop Recording Close >

B. Menu de ajustes de video
Resolucion: 4K(3840*2160)30fps
2.7K(2688*1520)30fps
1080P(1920*1080)60/30fps
720P(1280*720)120
Audio video: on/off
Lapso de video: desactivado, 0,5s, 1s, 2s, 5s, 10s, 30s, 60s
Grabacion en bucle: desactivado, 2 minutos, 3 minutos, 5 minutos

C. Ajustes de fotografia

Pulse el botdn de modo para cambiar a la interfaz de ajustes (a la izquierda en la si-
guiente figura), pulse brevemente el botdn de encendido para entrar en los ajustes del
menu de video, a continuacion, mantenga pulsado el botén de modo para cambiar a los
ajustes del menu de fotos (a la derecha en la siguiente figura), a continuacion, pulse el
botdn arriba / abajo para seleccionar el menu que desea establecer y pulse brevemente
el botén de encendido para confirmar.



Photo Resolution 16M >
Timed Close >
Auto Close >

Drama Shot Close >

D. Menu de configuracion de fotos
Resolucidon: 16M(4640*3480)
12M(4000*3000)
8M(3264*2448)
5M(2592*1936)
2M((1600*1200)
Foto temporizada: off, 3s, 10s, 15s, 20s
Foto automatica: apagado, 3s, 10s, 15s, 20s, 30s
Imagen en movimiento: desactivada, 3p/s, 5p/s, 10p/s

E. Configuraciéon del menu general

Pulse el boton de modo para cambiar a la interfaz de configuracion (a la izquierda en

la siguiente figura), pulse brevemente el botdon de encendido para entrar en la configu-
racion del menu de video, a continuacion, mantenga pulsado el botén de modo para
cambiar a la configuracion del menu general (a la derecha en la siguiente figura), a con-
tinuacion, pulse el botdn arriba / abajo para seleccionar el menu que desea configurar y
pulse brevemente el botdn de encendido para confirmar.

White Balance
WiFi

Image Rotation
DrivingMode

Ajustes de exposicion: O, 1, 2, 3, -3, -2, -1

Balance de blancos: automatico, soleado, nublado, incandescente, fluorescente Interruptor
WiFi: encendido/apagado

Rotacion de imagen: on/off

Modo automatico: encendido/apagado

Frecuencia de iluminacién: auto, 50Hz, 60Hz

Indicador LED: encendido/apagado

Salvapantallas automatico: 10 segundos, 20 segundos, 30 segundos, apagado Apagado
automatico: 1 minuto, 3 minutos, 5 minutos, apagado

Marca de agua de la hora: encendido/apagado

Marca de agua del logotipo: encendido/apagado
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Configuracion del sistema de menus

Pulse el botdon de modo para cambiar a la interfaz de configuracion (a la izquierda en

la siguiente figura), pulse brevemente el botdén de encendido para entrar en la configu-
racion del menu de video, a continuacion, mantenga pulsado el botén de modo para
cambiar a la configuracion del menu del sistema (a la derecha en la siguiente figura), a
continuacion, pulse el botdn arriba / abajo para seleccionar el menu que desea configu-
rar y pulse brevemente el botdn de encendido para confirmar.

Language English >
Date-Time

Format

Reset To Factory Settings

Firmware Version

Idiomas: chino simplificado / chino tradicional / inglés / japonés / ruso / aleman
francés / italiano / espanol / polaco / neerlandés / portugués / tailandés

Foto Fecha y hora: AA/MM/DD/M/S

Formateo: OK, cancelar

Version del firmware: Muestra informacion sobre la version de la maquina

La funcionalidad del producto puede cambiar con las actualizaciones del
producto o del firmware.
Consulte las especificaciones actuales del producto.
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MANUAL DE INSTRUCOES

Leia atentamente este manual do usuario antes de utilizar a camera pela primeira vez.

Guia de seguranc¢a

1. Nao cologue o produto proximo a objetos com fortes campos mag-
neticos, como imas ou motores, etc. Nao cologue o produto perto de
objetos que possam emitir fortes ondas de radio, para evitar que cam-
POS Magneticos intensos e ondas de radio causem mau funcionamen-
to do produto.

2. Escolha um cartao Micro SD de marca oficial.

3. Nao cologue o cartao Micro SD perto de objetos com fortes campos
magneticos para evitar a perda de dados.

4. Se o produto aguecer, emitir fumaca ou odores durante o processo
de carregamento, retire o dispositivo de carregamento imediatamente
para interromper a carga e evitar incéndios.

5. Durante o carregamento, mantenha o produto fora do alcance das
criancas para evitar acidentes como choqgues elétricos.

6. Guarde o produto em um local fresco, seco e sem poeira. Nao ex-
ponha o produto a altas temperaturas nem a luz solar direta.

/. Este produto € um instrumento de alta precisao; nao o deixe cair
nem o golpeie.

Por favor, escolha um ponto de reciclagem oficial para reciclar
este produto ou a bateria, e ndao o descarte no lixo comum.

Para evitar danos a camera, ndo a desmonte sem autori-
zacao. Se tiver algum problema ou outra duvida, entre em
contato com o servico de atendimento ao cliente.

OFC® CELH E
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Apresentacao do produto
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1. Indicador luminoso 8. Lente
2. Botdo de ligar/botdo OK 9. Tela principal de 2,0 polegadas
3. Tela frontal de 1,3 polegadas 10. Porta da bateria
4. Botdo Modo/Botao Wi-Fi/Botdo Para 11. Slot para cartdo Micro SD
5. Cima 12. Interface tipo-C
6. Alto-falante 13. Microfone

7. Botdo Para Baixo/Botédo Interruptor
Circulo da lente

Lista de acessorios

"h ”

o
0

de il

Capa impermeavel

/j Y M— - _‘II'\
I \
|| | |

J N J N L I \

W W, (. ( |' | '|

|

\-J L_]‘ | \__(|]-__ o e

Adesivo 3M Suporte para chassi Pano de limpeza
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Especificaciones técnicas

Tela: LCD HD de 2” (tela principal) LCD de 1,3” (tela fron-
tal)

Angulo da lente: 170°.

Bateria: 900 mAh removivel

WiFi: 2,4 GHz

Formato de codificacao: H.264

Frequéncia de luz: 50 Hz/60 Hz

Formato de video: MP4

Formato de foto: JPG

Resolucdo de video: 4K (38402160) 30fps

2,7K (26881520) 30fps
1080P (19201080) 60/30fps
720P (1280720) 120/60/30fps

Resolucao de imagem: 16M (46403480) 12M (40003000)
8M (32642448) 5M (25921936)
Interface USB: Interface tipo-C
Entrada de alimentacao: 5V 2A
Memoaria: Cartao Micro SD, suporta até 128G
Temperatura de operacao: -10C ~45C
Dimensdes do produto: 59,541,530mm
Idiomas: Inglés/ Japonés/ Russo/ Alemao/ Francés/ Italiano/

Espanhol/ Polonés/ Holandés/ Portugués/ Tailandés

Botao Funcao Descricao

1

1. Botdo de ligar/botdo OK

Pressione e segure este botdo para ligar/desligar a cAmera, pressione brevemente para
iniciar/parar a gravacdo no modo video, pressione brevemente para tirar fotos no modo
foto, pressione brevemente para confirmar a selecdo na interface de ajustes.

2. Botdo Modo/Botdo WiFi/Botdo Para Cima

Pressione e segure este botdo para mudar de modo, pressione brevemente para ativar/
desativar o WiFi na interface de video/foto, pressione brevemente para voltar para cima
na interface de reproducao e ajustes.

3. Botdo Para Baixo/Interruptor

Uma pressao longa deste botdo alterna entre as telas frontal e traseira na interface de
video/foto, enquanto uma pressdo curta navega para baixo na interface de reproducdo
e configuracao.
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Botao Funcao Descricao
APP I0S: APP Android:

Escaneie o cédigo QR com seu telefone ou va a App Store ou Google Play e procure
por “SPORT CAM” para baixar e instalar o aplicativo.

Conexao WiFi

1.Ap0ds ligar a camera, pressione o botdao WiFi para ativar o WiFi da camera; o nome e a
senha do WiFi aparecerdo na tela.

Nome do WiFi: MCDEP019

Senha inicial do WiFi: 12345678

2.Ative a funcdo WiFi do telefone e conecte a camera ao WiFi.

Abra o aplicativo, pressione “Conectar camera”, a tela de pré-visualizacdo aparecera e
a conexdo sera realizada corretamente.

3.Uma vez estabelecida a conexao, vocé pode tirar fotos e videos e realizar ajustes na
pagina do aplicativo.

Guia de Operac¢ao

1. Um cartao micro-SD

Escolha um cartdo micro-SD de marca oficial, formate-o primeiro no computador e de-
pois insira-o no dispositivo na direcao do simbolo proximo ao slot para cartdes.

2. Video

Mantenha pressionado o botdo de ligar para ligar a camera. D

Um icone aparecerd no canto superior esquerdo da tela indicando que a camera esta
no modo video (como mostrado abaixo). Ao pressionar brevemente o botdo de ligar, a
luz azul no canto inferior esquerdo comecara a piscar, indicando que a gravacao esta
prestes a comecar. Durante a gravacao, pressione brevemente o botdo de ligar nova-
mente para parar a gravacao.

16



3. Foto

Mantenha pressionado o botdao de ligar para mudar de modo apds ligar a camera. Se o

icone E] aparecer no canto superior esquerdo da tela, a camera mudou para o modo
foto (Figura 2 abaixo). Pressione brevemente o botdo de ligar para tirar as fotos.

2022/01/01 03:00:32

Figura 1 Figura 2
4. Reproducao

Pressione e segure o botdao de ligar para ligar a camera, pressione e segure o botdao de
modo para mudar para a interface de reproducao (a esquerda na figura abaixo), em se-
guida pressione os botdes para cima/baixo (seta a direita na figura abaixo) para passar
de pagina e navegar pelos videos/fotos capturados.

00001,/00010 (NN} N
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5. Troca da tela frontal para a tela principal

Pressione e segure o botao de troca na interface de video ou foto para mudar para a
visualizacdo da tela frontal e pressione novamente prolongadamente o botdo de troca
para voltar a visualizacdao da tela principal.

6.Modo carro

ApOos ligar, pressione o botdao de modo para mudar para a interface de configuracao
(a esquerda na figura abaixo), pressione brevemente o botdo de ligar para entrar, em
seguida pressione o botdo de modo para mudar para a interface de configuracao do
menu geral (a direita na figura abaixo), pressione o botdo para baixo para encontrar o
modo carro e pressione brevemente o botdo de ligar para confirmar, em seguida pres-
sione o botdo de modo para mudar para o icone e pressione brevemente o botdo de
ligar para sair.
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Exposure 0>
White Balance
WiFi

Image Rotation
DrivingMode

Nota:

1. si es necesario instalar la cdmara al revés cuando se utiliza el modo automatico, es
necesario activar la rotacion de la imagen en los ajustes del menu general.

2. Después de conectar el adaptador de corriente del coche, la cdmara puede empezar
a grabar automaticamente al arrancar el coche. Tras desconectar el adaptador, la cdma-
ra deja de grabar automaticamente durante unos 10 segundos.

7. Configuragoes

A. Configuracoes de video

Pressione o botao de modo para mudar para a interface de configuracdes (a esquerda
na figura abaixo), pressione brevemente o botdao de ligar para acessar as configuracdes
do menu de video (a direita na figura abaixo), em seguida pressione os botdes para
cima/baixo para selecionar o menu que deseja ajustar e pressione o botdo de ligar para
confirmar.

Video Resolution 4K 30FPS >

Recording Sound
Time-lapse Close >

Loop Recording Close >

B. Menu de configuracodes de video
Resolug¢do: 4K(3840*2160)30fps
2.7K(2688*1520)30fps
1080P(1920*1080)60/30fps
720P(1280*720)120
Audio video: on/off
Time-lapse de video: desativado, O,5s, 1s, 2s, 5s, 10s, 30s, 60s
Gravag¢ao em loop: desativado, 2 minutos, 3 minutos, 5 minutos

C. Configuragoes de fotografia

Pressione o botdo de modo para mudar para a interface de configuracdes (a esquerda
na figura abaixo), pressione brevemente o botdo de ligar para entrar nas configuracdes
do menu de video, em seguida mantenha pressionado o botdo de modo para mudar
para as configuracdes do menu de fotos (a direita na figura abaixo), em seguida pres-
sione os botdes para cima/baixo para selecionar o menu que deseja ajustar e pressione
brevemente o botdo de ligar para confirmar.
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Photo Resolution 16M >
Timed Close >
Auto Close >

Drama Shot Close >

D. Menu de configurag¢ao de fotos
Resolu¢ao: 16M(4640*3480)
12M(4000*3000)
8M(3264*2448)
5M(2592*1936)
2M(1600*1200)
Foto temporizada: off, 3s, 10s, 15s, 20s
Foto automatica: off, 3s, 10s, 15s, 20s, 30s
Imagem em movimento: desativada, 3p/s, 5p/s, 10p/s

E. Configuracao do menu geral

Pressione o botdo de modo para mudar para a interface de configuracdo (a esquerda
na figura abaixo), pressione brevemente o botdo de ligar para entrar na configuracao
do menu de video, em seguida mantenha pressionado o botdo de modo para mudar

para a configuracdo do menu geral (a direita na figura abaixo), em seguida pressione
os botdes para cima/baixo para selecionar o menu que deseja configurar e pressione
brevemente o botdo de ligar para confirmar.

White Balance Auto >

WiFi ]

Image Rotation ]
DrivingMode ]

Configuracoes de exposicao: O, 1, 2, 3, -3, -2, -1

Balan¢o de branco: automatico, ensolarado, nublado, incandescente, fluorescente
Interruptor WiFi: ligado/desligado

Rotacdo de imagem: on/off

Modo automatico: ligado/desligado

Frequéncia de iluminag¢do: auto, 50Hz, 60Hz

Indicador LED: ligado/desligado

Protetor de tela automatico: 10 segundos, 20 segundos, 30 segundos, desligado
Desligamento automatico: 1 minuto, 3 minutos, 5 minutos, desligado

Marca d’agua da hora: ligado/desligado

Marca d’agua do logotipo: ligado/desligado
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Configurag¢ao do sistema de menus

Pressione o botdo de modo para mudar para a interface de configuracao (a esquerda
na figura abaixo), pressione brevemente o botdo de ligar para entrar na configuracao
do menu de video, em seguida mantenha pressionado o botdao de modo para mudar
para a configuracdo do menu do sistema (a direita na figura abaixo), em seguida pres-
sione os botdes para cima/baixo para selecionar o menu que deseja configurar e pres-
sione brevemente o botdo de ligar para confirmar.

BRA=DX

Language English >
Date-Time

Format

Reset To Factory Settings

Firmware Version

Idiomas: chinés simplificado / chinés tradicional / inglés / japonés / russo / alemao /
francés / italiano / espanhol / polonés / neerlandés / portugués / tailandés

Foto Data e hora: AA/MM/DD/M/S

Formatag¢ao: OK, cancelar

Versao do firmware: Exibe informacdes sobre a versdo da maquina

A funcionalidade do produto pode mudar com atualizagdes do produto
ou do firmware.
Consulte as especificagdoes atuais do produto.
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INSTRUCTION MANUAL

Please read this user manual carefully before using the camera for the first time.

Safety Guide

1. Do not place the product near objects with strong magnetic fields,
such as magnets or motors, etc. Do not place the product near objects
that may emit strong radio waves to avoid malfunctions caused by
strong magnetic fields and radio waves.

2. Use an official brand Micro SD card.

3. Do not place the Micro SD card near objects with strong magnetic
fields to avoid data loss.

4. If the product heats up, emits smoke, or odors during charging, im-
mediately remove the device from the charger to stop charging and
prevent fire.

5. Keep the product out of reach of children during charging to avoid
accidents such as electric shocks.

6. Store the product in a cool, dry, and dust-free place. Do not expose
the product to high temperatures or direct sunlight.

7. This product is a high-precision instrument; do not drop or strike it.

Please choose an official recycling point to dispose of this pro-
duct or the battery, and do not throw it in the regular trash.

To avoid damage to the camera, do not disassemble it wi-
thout authorization. If you have any problems or other ques-

tions, contact customer service.

OFC® CELH E
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Apresentacao do produto

1. Indicator light

2. Power button/OK button

3. 1.3-inch front screen

4. Mode button/Wi-Fi button/Up button
5. Speaker

6. Down button/Toggle button

7. Lens ring

Accessory List

8. Lens

9. 2.0-inch main screen
10. Battery door

11. Micro SD card slot
12. Type-C interface

13. Microphone
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Waterproof case Auxiliary base/support USB cable
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3M adhesive Chassis mount Cleaning cloth
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Technical Specifications

Screen:

Lens angle:
Battery:

WiFi:

Encoding format:
Light frequency:
Video format:
Photo format:
Video resolution:

Image resolution:

USB interface:

Power input:

Memory:

Operating temperature:
Product dimensions:
Languages:

Button Function

1

1. Power button/OK button

LCD HD 2” (main screen)
170°

900 mAh removable
2.4 GHz

H.264

50 Hz/60 Hz

MP4

JPG

4K (3840x%2160) 30fps
2.7K (2688x1520) 30fps
1080P (1920x1080) 60/30fps

720P (1280%720) 120/60/30fps

16M (4640%x3480) 12M (4000%x3000)

8M (3264x%x2448) 5M (2592x1936)

Type-C interface

5V 2A

Micro SD card, supports up to 128G

-10°C ~ 45°C

59.5x41.5x30mm

English / Japanese / Russian / German / French /
Italian / Spanish / Polish / Dutch / Portuguese / Thai

LCD 1.3” (front screen)

Description

Press and hold this button to turn the camera on/off, press briefly to start/stop recor-
ding in video mode, press briefly to take photos in photo mode, press briefly to confirm

selection in the settings interface.

2. Mode button/WiFi button/Up button
Press and hold this button to switch modes, press briefly to enable/disable WiFi in vi-
deo/photo mode, press briefly to move up in the playback and settings interface.

3. Down button/Toggle button

A long press of this button switches between the front and main screens in video/photo
mode, while a short press scrolls down in the playback and settings interface.
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Button Function Description
APP 10S: APP Android:

Scan the QR code with your phone or go to the App Store or Google Play and search
for “SPORT CAM” to download and install the app.

WIiFi Connection

1.After turning on the camera, press the WiFi button to activate the camera’s WiFi; the
WiFi name and password will appear on the screen.

WiFi Name: MCDEPO019

Initial WiFi Password: 12345678

2.Enable the WiFi function on your phone and connect to the camera’s WiFi.

Open the app, press “Connect Camera,” the preview screen will appear, and the
connec-tion will be successfully established.

3.0nce connected, you can take photos and videos and adjust settings from the app
interface.

Operation Guide

A micro-SD card
Choose an official brand micro-SD card, format it first on your computer, then insert it
into the device following the direction of the symbol next to the card slot.

Video

Press and hold the power button to turn on the camera. B

An icon will appear in the upper-left corner of the screen indicating the camera is in vi-
deo mode. Press the power button briefly, and the blue light in the lower-left corner will
start blinking, indicating that recording is about to begin. During recording, press the
power button briefly again to stop recording.
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3. Photo

Press and hold the power button to switch modes after turning on the camera. If the

icon @ appears in the upper-left corner of the screen, the camera has switched to
photo mode (Figure 2 below). Press the power button briefly to take photos.

Figura 1 Figura 2
4. Playback

Press and hold the power button to turn on the camera, press and hold the mode bu-
tton to switch to the playback interface (left in the figure below), then press the up/
down buttons (arrow on the right in the figure below) to turn pages and browse the
captured videos/photos.

00001,/00010 (NN} N

=] uuwuuonm‘
> f

5. Switching from the front screen to the main screen

Press and hold the switch button in the video or photo interface to switch to the front
screen view, and press and hold the switch button again to return to the main screen
view.

6.Car Mode

After turning on the camera, press the mode button to switch to the configuration in-
terface (left in the figure below), press the power button briefly to enter, then press the
mode button to switch to the general menu configuration interface (right in the figure
below), press the down button to find Car Mode and press the power button briefly to
confirm, then press the mode button to switch to the icon and press the power button
briefly to exit.
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Exposure 0>
White Balance
WiFi

Image Rotation
DrivingMode

Note:

1. If it is necessary to install the camera upside down when using Auto Mode, you need
to enable image rotation in the general menu settings.

2. After connecting the car power adapter, the camera can start recording automatica-
lly when the car starts. Once the adapter is disconnected, the camera stops recording

automatically after about 10 seconds.

7. Settings

A. Video Settings

Press the mode button to switch to the settings interface (left in the figure below),
press the power button briefly to access the video menu settings (right in the figure be-
low), then press the up/down buttons to select the menu you want to adjust and press
the power button to confirm.

Video Resolution 4K 30FPS >
Recording Sound

Time-lapse Close >

Loop Recording Close >

B. Video Settings Menu

Resolution: 4K(3840*2160)30fps
2.7K(2688*1520)30fps
1080P(1920*1080)60/30fps
720P(1280*720)120

Audio Video: on/off

Video Time-lapse: desativado, O,5s, 1s, 2s, 5s, 10s, 30s, 60s

Loop Recording: off, 2 minutes, 3 minutes, 5 minutes

C. Photo Settings

Press the mode button to switch to the settings interface (left in the figure below),
press the power button briefly to enter the video menu settings, then press and hold
the mode button to switch to the photo menu settings (right in the figure below), then
press the up/down buttons to select the menu you want to adjust and press the power
button briefly to confirm.
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Photo Resolution 16M >
Timed Close >
Auto Close >

Drama Shot Close >

D. Photo Settings Menu

Resolution: 16M(4640*3480)
12M(4000*3000)
8M(3264*2448)
5M(2592*1936)
2M(1600*1200)

Timed Photo: off, 3s, 10s, 15s, 20s

Auto Photo: off, 3s, 10s, 15s, 20s, 30s

Motion Image: desativada, 3p/s, 5p/s, 10p/s

E. General Menu Settings

Press the mode button to switch to the configuration interface (left in the figure be-
low), press the power button briefly to enter the video menu settings, then press and
hold the mode button to switch to the general menu configuration (right in the figure
below), then press the up/down buttons to select the menu you want to configure and
press the power button briefly to confirm.

Exposure 0 >
White Balance Auto >
WiFi ]

Image Rotation

]
DrivingMode ]

Exposure Settings: O, 1, 2, 3, -3, -2, -1
White Balance: Auto, Sunny, Cloudy, Incandescent, Fluorescent
WiFi Switch: On/Off

Image Rotation: On/Off

Auto Mode: On/Off

Light Frequency: Auto, 50Hz, 60Hz
LED Indicator: On/Off

Auto Screensaver: 10s, 20s, 30s, Off
Auto Power Off: Imin, 3min, 5min, Off
Time Watermark: On/Off

Logo Watermark: On/Off
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Menu System Configuration

Press the mode button to switch to the configuration interface (left in the figure below),
press the power button briefly to enter the video menu configuration, then press and
hold the mode button to switch to the system menu configuration (right in the figure
below), then press the up/down buttons to select the menu you want to configure and
press the power button briefly to confirm.

BRA=DX

Language English >
Date-Time

Format

Reset To Factory Settings

Firmware Version

Languages: Simplified Chinese / Traditional Chinese / English / Japanese / Russian /
German / French / Italian / Spanish / Polish / Dutch / Portuguese / Thai

Photo Date & Time: YY/MM/DD/H/M/S

Formatting: OK, Cancel

Firmware Version: Displays information about the machine version

The product functionality may change with product or firmware updates.
Refer to the current product specifications.

Rev.3.0
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¢Necesitas ayuda?

Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.

) 11 6260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@bidcom.com.ar
@ www.bidcomservice.com.ar

Bidcom

SERVICE
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